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TexHn4yeckue XapaKTepuctTtuku

HomuHaneHoe Hanps>xxeHne

HomuHanbHas emkocTb (10 4)

Pasmepbl

Bec

BbiBOAbI

MaTtepuan kopnyca

EmMKocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTusneHune

[nanasoH paboymnx Temneparyp

OntumarnbHasi paboyas Temneparypa

3apsaa (LMKNUYeCKnii pexim)

3apsg (bydepHbIn pexxnm)

Camopaspsang,

3aBUCUMOCTb eMKOCTU
OT TemnepaTypbl

Cpok cnyx0bl

Cepua FT

FT12-73 (12B75Au)

12 B (6 anemeHTOB B 6roke)

75.0 Ay

OnunHa 56412 Mmm
LLvpuHa 11412 Mmm
BobicoTa 18712 mm
BbicoTa (Mmakc.) 187+2 mm
26 kr +3%

Bont M6 (MomeHT 3aTtsxkn 6onTtos 3.9-5.4 Hwm)

YaaponpoyHbi orHeynopHbii ABS

80.0 Ay npu 20-4acoBom paspsige Ao UkoH. =1.80 B/3n npu 25°C;
73.3 Ay npu 8-yacosom paspsae 4o UkoH. =1.75 B/An npu 25°C;
65.5 A4 npu 5-yacosom paspsae 4o UkoH. =1.75 B/An npu 25°C;
50.3 Ay npu 1-yacosom paspsae go UkoH.=1.60 B/On npu 25°C

750 A (5 c)
=~5.0 MOm
Paspsg : -40~60°C
3apsa; -20~60°C
XpaHeHue: -40~60°C

25+3°C

MakcumanbHbIn TOK 3apsaga: 22.5 A.
HanpsikeHue 3apsiga: 14.1 - 14.4 B npu 25°C
TemnepatypHbIn ko3 duuneHT: -30 mB/°C

HanpspkeHne 3apsga: 13.5 - 13.8 B npn 25°C
TemnepatypHbIn koadpduumeHT: -20 mB/°C

Batapen LEOCH cepuun FT moryT xpaHuTbcs npu 25 °C
no 6 mecsues.*

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

12 net B BydhepHom pexume npu 25°C*

*Mepen, vcronb3osaHem Gatapeto HeoBXxoaMMO 3apsiauTs. Mpu Gonee BLICOKO TEMMEPATYPE OKPY>KaIOLLEN Cpeabl BPeMsi XpaHEHMs COKpaLLaeTcs.

O6nacTtu npumeHeHus

¢ PasmeuweHue 8 crieyuarnbHbix 19 u
23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax
Cucmembl menekoMMyHUKayuuU u cesidu
Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

* & o o

PesepseHoe numaHue pasnuyHbIX
MPOMbIUWIIEHHbIX 06bEKMO8

¢ Asmomamuka Ha Xesie3HOO0POXKHOM
mpaHcrnopme

VdS [i=a-ud ETL SEMKO

1so14001 | 1509001 ce H

®
MH26866

a3pPAL 0 )3 H DKO .
UJT ooza | 10MuH | 15MuH | 20mMuH | 30MuH | 45MuH 14 24 34 4y 5y 64 8y 104 20y
1.85B/3n 132.8 111.6 94.5 72.8 54.4 39.5 23.7 17.9 14.3 11.9 10.8 8.41 7.03 3.77
1.80B/9n 145.8 120.9 103.5 78.5 57.9 43.7 25.8 19.4 15.4 12.8 11.3 9.00 7.50 4.00
1.75B/9n 155.7 127.8 108.0 81.8 59.9 454 26.6 19.9 15.8 13.1 114 9.16 7.62 4.03
1.70B/9n 163.8 133.8 111.6 83.9 61.2 47.0 27.5 20.5 16.1 13.4 11.5 9.33 7.74 4.08
1.67B/3n 170.1 136.8 113.9 85.5 62.7 48.0 27.9 20.8 16.4 13.6 11.6 9.42 7.80 4.1
1.60B/9n 176.4 140.7 116.6 87.3 63.8 50.3 29.1 21.5 16.9 14.0 1.7 9.65 7.97 4.18
= DAL 0 DS 0 0 0 bIO =
UdT asomaa | 10MMH 15MuH 20MUH 30muH 45MUH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 104 20y
1.85B/9n | 252.8 | 214.3 182.7 141.7 106.7 76.8 46.4 35.1 28.0 23.5 21.7 16.6 13.9 7.49
1.80B/An | 275.7 | 231.0 199.0 152.3 113.1 84.4 50.2 37.8 30.1 25.2 22.6 17.7 14.8 7.90
1.75B/3n | 292.3 | 242.7 206.6 157.9 116.6 86.9 51.4 38.6 30.7 25.7 229 18.0 15.0 7.99
1.70B/3n | 3034 | 251.1 211.3 160.5 118.2 89.5 52.8 39.6 31.4 26.2 231 18.3 15.2 8.09
1.67B/3n 310.3 253.0 212.7 161.7 119.9 90.9 53.5 40.1 31.7 26.5 23.2 18.5 15.4 8.14
1.60B/An | 314.9 | 255.9 214.7 163.3 120.8 945 55.3 41.3 32.6 27.1 23.4 18.9 15.6 8.28
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Pa3spsgHble XxapakTepucTUKm Xapaktepuctukmu 3apsiga (bydepHbI pexum)

Mpu Temnepatype 25°C
Tok HanpsixeHne

3apsga (A) 3apspga (B) 0.1CA-2.25B/3n npu Temneparype 25°C
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